
1616 / arita japan   
S&B “Colour Porcelain” collection

S&B Coaster Pink 

φ100×H8mm 
4560440841732 
¥2,200

S&B Coaster Stripe 

φ100×H8mm 
4560440841688 
¥2,200

S&B Coaster Grid 

φ100×H8mm 
4560440841718 
¥2,200

S&B Coaster Light Blue 

φ100×H8mm 
4560440841701 
¥2,200

S&B Coaster Light Yellow 

φ100×H8mm 
4560440841725 
¥2,200

S&B Coaster Red 

φ100×H8mm 
4560440841695 
¥2,200

S&B Bloom Flower Vase 

White  φ100×H108mm 
4560440841145 
¥4,000

S&B Vase Low Silver Line 

φ116×H203mm 
4560440841169 
¥14,000

S&B Vase Low Light Blue 

φ116×H203mm 
4560440841152 
¥11,000

S&B Vase Low Pink 

φ116×H203mm 
4560440841176 
¥13,000

S&B Vase Low White 

φ116×H203mm 
4560440841183 
¥10,000

S&B Vase High Red Dots  

φ150×H293mm 
4560440841190 
¥32,000

S&B Vase High Light Blue 

φ150×H293mm 
4560440841213 
¥30,000

S&B Vase High Pink 

φ150×H293mm 
4560440841206 
¥30,000

S&B Vase High White 

φ150×H293mm 
4560440841220 
¥24,000



S&B Bowl 120 

φ118×H40mm 
4560440840780 
¥1,500

S&B Bowl 140 

φ138×H47mm 
4560440840797 
¥1,800

S&B Bowl 160 

φ160×H55mm 
4560440840803 
¥2,400

S&B Bowl 180 

φ178×H62mm 
4560440840810 
¥3,200

S&B Bowl 120 Light Brown / Pain 
White 

φ120×H41mm 
4560440840926 
¥2,500

S&B Bowl 140 Light Green 

φ140×H48mm 
4560440841572 
¥2,500

S&B Bowl 160 White / Light 
Orange 

φ160×H55mm 
4560440840940 
¥4,000

S&B Bowl 180 Red / White 

φ180×H62mm 
4560440840957 
¥4,500

S&B Flat Plate 120 White 

φ120×H9mm 
4560440840698 
¥1,300

S&B Flat Plate 170 White 

φ175×H10mm 
4560440840704 
¥1,800

S&B Flat Plate 220 White 

φ225×H11mm 
4560440840711 
¥3,400

S&B Flat Plate 270 
White 

φ270×H12mm 
4560440840728 
¥4,800

S&B Deep Plate 80 White 

φ76×H16mm 
4560440840735 
¥1,000

S&B Deep Plate 130 White 

φ128×H20mm 
4560440840742 
¥1,500

S&B Deep Plate 170 White 

φ175×H25mm 
4560440840759 
¥1,900



S&B Deep Plate 220 White 

φ225×H30mm 
4560440840766 
¥3,000

S&B Deep Plate 280 White 

φ278×H34mm 
4560440840773 
¥4,500

S&B FlatPlate 120 Light Blue  

φ125×H8mm 
4560440840834 
¥2,200

S&B FlatPlate 170 Pink / Gray 

φ175×H10mm 
4560440840841 
¥2,800

S&B FlatPlate 220 Pain White / 
Yellow 

φ218×H11mm 
4560440840858 
¥3,600

S&B FlatPlate 270 Green Stripes 

φ270×H12mm 
4560440840865 
¥8,500

S&B DeepPlate 80 Gold 

φ78×H16mm 
4560440840872 
¥3,500

S&B DeepPlate 130 Light Brown / 
Red 

φ128×H20mm 
4560440840889 
¥3,000

S&B DeepPlate 170 Light Pink 

φ175×H25mm 
4560440840896 
¥3,600

S&B DeepPlate 220 Pain White / Light Green 

φ228×H30mm 
4560440840902 
¥4,200

S&B DeepPlate 280 Blue 

φ278×H34mm 
4560440840919 
¥6,600

S&B Mini Plate Blue 

φ69×H8mm 
4560440841077 
¥700

S&B Mini Bowl Blue 

φ69×H35mm 
4560440841015 
¥900

S&B Mini Bowl Blue 

φ70×H30mm 
4560440841046 
¥900

S&B Mini Plate White 

φ69×H8mm 
4560440841060 
¥700



S&B Mini Bowl White 

φ69×H35mm 
4560440841008 
¥900

S&B Mini Bowl White 

φ70×H30mm 
4560440841039 
¥900

S&B Mini Plate Pain White 

White φ69×H8mm 
4560440841053 
¥550

S&B Mini Bowl Pain White 

White φ69×H35mm 
4560440840995 
¥700

S&B Mini Bowl Pain White 

White φ70×H30mm 
4560440841022 
¥700

S&B Platter Blue 

φ250×H32mm 
4560440841558 
¥24,000

S&B Platter White 

φ250×H32mm 
4560440840827 
¥22,000

S&B Platter Light Blue / Orange 

Grid φ250×H32mm 
4560440840988 
¥30,000

S&B Platter Red 

φ250×H32mm 
4560440840964 
¥24,000

S&B Platter Light Yellow 

φ250×H32mm 
4560440840971 
¥24,000

S&B Platter For Milk & Sugar Set White 
W220×D120×H5mm 
4560440841084 
¥2,100

S&B Platter For Milk & Sugar 
Set Light Blue / Pain White 
W220×D120×H5mm 
4560440841091 
¥2,400

S&B Platter For Milk & Sugar Set 
Light Blue 
W220×D120×H5mm 
4560440841107 
¥2,200

S&B MilkCan & SugarCan & Platter Set 
Yellow / Light Pink  

φ73×H58 / 160ml 
Plate W220×D120×H5mm 
4560440841138 
¥11,000

S&B MilkCan & SugarCan & Platter Set Light Yellow / Light Pink 

φ73×H58 / 160ml Plate W220×D120×H5mm 
4560440841114 
¥9,500



S&B MilkCan & SugarCan & Platter Set Pain White 
φ73×H58 / 160ml Plate W220×D120×H5mm 
4560440841121 
¥8,500

S&B Container Red 
φ90×H115mm 
4560440841411 
¥6,000

S&B Container Light Pink φ90×H115mm 
4560440841428 
¥6,000

S&B Container Light Blue 
φ90×H115mm 
4560440841435 
¥6,000

S&B Tea Pot White 
φ150×H125mm / 1,400ml 
4560440841459 
¥19,000

S&B Tea Pot Light Blue 
φ150×H125mm / 1,400ml 
4560440841442 
¥19,000

S&B Mug Pink 
φ72×H85mm / 230ml 
4560440841343 
¥2,700

S&B Mug Blue 
φ72×H85mm / 230ml 
4560440841329 
¥2,400

S&B Mug White 
φ72×H85mm / 230ml 
4560440841367 
¥1,800

S&B Mug Light Brown 
φ72×H85mm / 230ml 
4560440841350 
¥2,400

S&B Mug Light Yellow 
φ72×H85mm / 230ml 
4560440841336 
¥2,400

S&B TeaCup Light Blue 
φ94×H54mm / 300ml 
4560440841282 
¥2,000

S&B TeaCup Light Pink 
φ94×H54mm / 300ml 
4560440841299 
¥2,700

S&B TeaCup White 
φ94×H54mm / 300ml 
4560440841312 
¥1,600

S&B TeaCup Light Orange 
φ94×H54mm / 300ml 
4560440841305 
¥2,700



S&B CoffeeCup White 

Cup φ72×H53mm / 150ml Saucer φ170×H6mm 
4560440841398 
¥5,400

S&B CoffeeCup Light Brown 

Cup φ72×H53mm / 150ml Saucer φ170×H6mm 
4560440841374 
¥6,000

S&B CoffeeCup Light Pink 

Cup φ72×H53mm / 150ml Saucer φ170×H6mm 
4560440841381 
¥7,200

S&B Espresso Cup Light Yellow 

φ63×H55mm / 130ml 
4560440841244 
¥2,200

S&B Espresso Cup Light Blue 

φ63×H55mm / 130ml 
4560440841268 
¥2,200

S&B Espresso Cup Light Pink Dots 

φ63×H55mm / 130ml 
4560440841237 
¥2,000

S&B Espresso Cup White  

φ63×H55mm / 130ml 
4560440841275 
¥1,600

S&B Espresso Cup Light Pink 

φ63×H55mm / 130ml 
4560440841251 
¥2,200

S&B DeepPlate 80 Wine Red 

φ78×H16mm 
4560440841633 
¥1,100

S&B DeepPlate 130 Yellow 

φ128×H20mm 
4560440841640 
¥2,200

S&B DeepPlate 170 Gray 

φ175×H25mm 
4560440841657 
¥2,800

S&B DeepPlate 220 Pink 

φ225×H30mm 
4560440841664 
¥4,200

S&B DeepPlate 280 Light Green 

φ278×H34mm 
4560440841671 
¥5,400

S&B FlatPlate 69 Wine Red 

φ69×H7mm 
4560440841589 
¥950

S&B FlatPlate 120 Yellow 

φ125×H8mm 
4560440841596 
¥2,200



S&B FlatPlate 170 Gray 

φ175×H10mm 
4560440841602 
¥2,800

S&B FlatPlate 220 Pink 

φ218×H11mm 
4560440841619 
¥4,200

S&B FlatPlate 270 Light Green 

φ270×H12mm 
4560440841626 
¥5,400

A Brief Moment ( ) A Long Tradition 
W230×D29.5×T3.5mm / 224P + mini art book 8P 
4560440842555 
¥12,000


